

## Специалист по охране труда МАОУ СШ № 149 прошел обучение по программе «Нормативные требования оценки профессиональных рисков»

Внесенные в законодательство изменения по охране труда требуют от работодателя, проведения оценки профессиональных рисков работников учреждения.

Оценка профессиональных рисков работников — это оценка вероятности причинения вреда здоровью в результате воздействия вредных и опасных производственных факторов при исполнении обязанностей по трудовому договору.

Специалист по охране труда МАОУ СШ № 149 с 12 по 15 ноября 2019 года прошел обучение в АНО ДПО «Стратегия» по дополнительной профессиональной программе «Нормативные требования оценки профессиональных рисков» в объеме 16 часов.

Обучение специалиста по охране труда позволит МАОУ СШ № 149 самостоятельно провести оценку профессиональных рисков работников школы без привлечения специализированной организации.

